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  令和６年 第１回帯広市教育委員会会議録 

 

１． 令和６年１月 23 日 火曜日  16 時 00 分 ～ 16 時 22 分 

帯広市教育委員会会議を市役所 10 階第 5A 会議室に招集する。 

 

２．本日の出席者 

教 育 長       広  瀬  容  孝  

教 育 委 員       田  中  厚  一  

教 育 委 員       栁  川    久  

教 育 委 員       佐々木   しゅり  

教 育 委 員       藤  澤  郁  美  

 

３．本日の議事日程  

 

日程第 1  会議録署名委員の指名について 

日程第 2  その他（1）  今後の事業予定について 

  その他（2）  寄附受納について 

    その他 

日程第 3  報告第 1 号  学校給食費の改定についての答申について【非公開】 

日程第 4  議案第 1 号  教職員の処分内申について【秘密会】  
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広瀬教育長   ただいまから、令和６年第１回帯広市教育委員会会議を開会い

たします。 

出席委員は、全員であります。 

会議は、成立しております。 

ここで諸般の報告をいたします。 

 

        （ 加藤企画総務課長 報告 ） 

 

広瀬教育長  日程第１、会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は、

藤澤委員及び栁川委員を指名いたします。 

  日程第２、その他に入ります。 

その他（１）今後の事業予定についてを議題といたします。 

  直ちに説明を求めます。 

村木 室長  学校教育部の今後の事業予定について、主だったものについてご

報告いたします。本日差し替えいたしました議案書をご覧ください。

まず、企画総務課からの報告になります。愛国小学校の開校 120 周

年記念式典が２月 23 日に実施されます。次に、学校給食センターか

らの報告ですが、２月下旬に学校給食標語コンテスト表彰を表彰者

在籍校で実施いたします。次に、南商業高等学校からの報告ですが、

２月 13 日に南商業高等学校において、推薦入学者選抜面接が行われ

ます。次に、学校教育指導課からの報告になります。２月 23 日にと

かちプラザにおいて、星澤幸子氏による食育講演会が行われます。

最後に教育研究所からの報告になりますが、２月 22 日に教育研究所

において、第２回の帯広市教育研究所運営委員会が行われます。学

校教育部からは以上です。 

河瀬 室長  続きまして、生涯学習部に関する主な事業予定につきまして説明

させていただきます。議案書２ページになります。はじめに、生涯

学習文化課では、２月 17 日に、幼児向けプチコンサートを帯広市民

文化ホールで開催するほか、市民大学講座をご覧の日程で開催しま

す。次に３ページ、図書館では、２月 17 日に令和５年度とかちジュ

ニア文芸賞表彰式を開催します。次に児童会館では、２月７日及び

21 日のもっくん教室のほか、各種行事をご覧のとおり開催いたしま

す。次に５ページ、百年記念館では、２月 10 日から３月３日まで、

百年記念館のロビーにひな人形を展示するほか、各種講座をご覧の

日程で開催します。次に６ページ、動物園では、２月３日の節分の

日に、動物たちに落花生などをプレゼントし、食べる様子を観るこ

とが出来るイベントを実施します。最後に、スポーツ課では、２月

３日に、ほっとドリームプロジェクトの一環として未就学児を対象

としたスケート教室を開催するほか、２月 23 日から全国高等学校選

抜スピードスケート競技会を開催します。生涯学習部に関する主な
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事業予定は、以上であります。 

広瀬教育長  これから質疑に入ります。 

 別になければ、質疑を終結し、本件を終了します。  

 その他（２）寄附受納についてを議題といたします。  

 直ちに説明を求めます。  

村木 室長  学校教育部の寄附についてご報告いたします。議案書７ページを

ご覧ください。学校地域連携課担当分として、地域ぐるみでこども

を応援する活動の推進のため、市外在住の方 1,143 名より 1,988 万

円を、学校教育課担当分として、帯広市立学校における、子どもた

ちの体育活動等を充実させるため、株式会社北海道パートナーズと

かち様より、サッカーボール 40 個を、広陽小学校における、子ども

たちの学校生活を充実させるため、○○○○○様より、アップライ

トピアノを、また、学校教育の振興のための奨学事業や、教育の研

究及び教育環境の整備に役立てるため、市外在住の方 1,786 名より、

2,991 万６千円を、ご寄附いただいております。なお、ご寄附いた

だいた現金は、こども学校応援地域基金他１基金に積み立てるもの

です。学校教育部からは以上でございます。 

河瀬 室長  続きまして、生涯学習部に関する寄附につきまして、ご報告いた

します。議案書７ページであります。はじめに、生涯学習文化課で

は、風土に根ざした文化の振興のためとして、宗教法人真如苑様な

ど 876 名より 1,529 万５千円をご寄附いただいております。次に８

ページ、図書館では、図書館サービスの充実のためとして、帯広・

十勝の民話を伝えるコロポックルの会様より、学習用デスク１台を、

また、児童図書の充実のためとして、帯広南商業高等学校生徒会様

より、児童図書 49 冊を、図書資料充実のためとして、市外在住の方

683 名より、現金 1,112 万 4,020 円をご寄附いただいております。

次に、百年記念館では、帯広市の文化振興のためとして、帯広東ロ

ータリークラブ様より、まちなか歴史案内板３基を、また、帯広市

の社会福祉貢献の一助のためとして、市内在住の方より、車いす１

台のご寄附がありました。次に、動物園では、動物展示施設等の整

備及び動物の購入のためとして、市外在住の方 950 名より、1,643

万８千円をご寄附いただいております。最後に、スポーツ課では、

スポーツ振興のためとして、市外在住の方 11,222名より、１億 7,070

万８千円をご寄附いただいております。なお、ご寄附いただいた現

金は、ふるさと文化基金他３基金に積み立てるものです。生涯学習

部からは、以上であります。 

広瀬教育長    これから質疑に入ります。 

藤澤 委員  まちなか歴史案内板の寄附についてですが、中心市街地の歴史や

発展にかかわりの深い場所に設置とありますが、どのあたりにとい

うのは決まっているのでしょうか。 
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山原 館長   まず、依田勉三が設立した晩成社事務所跡の西２条南 10 丁目４番

地の歩道に立てております。２つ目がキネマ館跡で、万城目正がキ

ネマ館で演奏していたということで、藤丸の南側の駐車場の所に設

置しております。３つ目が中条ふみ子に関係のある場所として、実

家であった商店の近くにあった若松湯跡、現在の大通南５丁目のま

なべ薬局や高橋まんじゅう店の近くに設置しております。 

佐々木委員  アップライトピアノの寄附についてですが、アップライトピアノ

にしては評価額が低いと思いますが、これはどうしてでしょうか。 

中小原室長  ご自宅で保管されていた古いピアノを持ってきていただいたとい

うことで、減価償却で換算しますと７万円相当ということでござい

ます。以上です。 

広瀬教育長  他になければ、質疑を終結し、本件を終了します。 

  事務局から、その他説明事項はありますか。 

事 務 局  ございません。 

広瀬教育長    事務局からは、特にないようですが、各委員から他にご意見、ご

質問等があれば、お受けします。 

各 委 員    ありません。 

広瀬教育長    別になければ、ここで、会議の進め方についてお諮りいたします。 

  日程第３の案件については、帯広市教育委員会会議規則第 16 条 

第 1 項第５号により非公開に、日程第４の案件については、同項第

２号により秘密会にしたいと存じます。 

         これにご異議ありませんか。 

各 委 員    異議なし。 

広瀬教育長    ご異議なしと認め、そのとおり取り扱いいたします。 

         これより会議を非公開といたします。 

    日程第３、報告第１号学校給食費の改定についての答申について

を議題といたします。 

         直ちに説明を求めます。 

服部 部長  報告第１号学校給食費の改定についての答申について、ご説明い

たします。本日配布されました議案書をご覧ください。学校給食費

の改定につきましては、昨年 11 月８日に開催された 帯広市学校給

食センター運営委員会に諮問しておりましたが、この度、１月 19

日に答申をうけましたので報告するものであります。答申内容は給

食費の改定は妥当であると意見が一致し、１人１日当たりの給食費

は小学校 262 円、中学校は 325 円とすることが適当であるとするも

のであります。答申理由としましては、現行の給食費では、安全安

心で栄養バランスの取れた学校給食を提供することが困難であると

し、食材費の見直しにより改定幅を縮減した上で、給食費を改定す

るとの結論に至ったとのことであります。今後は答申を元に予算編

成などをとおして、改訂について検討させていただきます。説明は
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以上であります。 

広瀬教育長  これから質疑に入ります。 

佐々木委員  確認なのですが、1 人 1 日当り現行の給食費よりも何円ずつ上が

ったか教えていただけますか。 

中小原室長  小学校ですと 27 円、中学校で 34 円の値上げとなっております。

以上です。 

広瀬教育長  他になければ、質疑を終結し、本件を終了します。 

  これより、会議を秘密会といたします。 

 

 

   

        （ 以下、非公開 ） 

 

 

 

広瀬教育長  以上で本日の日程はすべて終わりました。 

これをもちまして、令和６年第１回帯広市教育委員会会議を閉

会いたします。 


